

《大三亚》专版拉近了“大三亚”经济圈的距离 各县市读者反响热烈并纷纷寄语

本报讯(记者 赵庆山 顾翔 符吉茂)《三亚日报》11月19日五版首次推出《大三亚》专版,开启“大三亚”宣传的新篇章。专版的推出不仅吸引全岛读者的目光,也拉近了“大三亚”经济圈的距离。“大三亚”经济圈各县市读者纷纷表示充满期待,并对专版的内容制作建言献策。

乐东黎族自治县旅文局相关负责人高利表示,在祝贺《大三亚》专版推出的同时,也期望专版

成为“大三亚”旅游经济推广的平台,综合“大三亚”旅游信息,推广旅游资源,提升“大三亚”旅游的知名度。

保亭黎族苗族自治县旅文局相关负责人表示,《大三亚》专版的推出,让“大三亚”旅游一体化进程加快,将助推“大三亚”旅游发展新的变革。“目前,‘大三亚’经济圈在资源整合力度、整体营销互助方面还需发挥更大的作用,区域旅游开发也缺乏统一的统

筹规划。”吴凌云表示,开展区域间旅游合作,不仅需要技术上的整合、政策上的扶持,更需要在迎合旅游市场发展规律,在大的战略和布局调整上做文章,还需要宣传平台的助力支撑。保亭将积极跨越行政区划界限,凝聚各方力量,打破行业壁垒,与各联盟市县共同努力,促进大旅游的协调发展,以期形成“大三亚”旅游经济圈的巨大品牌效应。

海南南湾猴岛旅游生态区董

事长助理符鹤飞表示,三亚的品牌作用对陵水的带动意义重大、影响深远。作为本地主流党媒,《三亚日报》对“大三亚”经济圈进行宣传报道,关注时事动态、了解民情,能立足大局更能接地气。“建议在实用性方面多做文章,比如推荐景区串联路线,通过记者体验开展更专业、更具有说服力的宣传。”

“希望多刊登一些农业实用信息,对老百姓搞农业有帮助。”读

者唐永翔在乐东从事农业开发种植。他表示,《大三亚》专版推出后,希望多刊登农业相关的信息,为“大三亚”的农业发展提供信息支持。另外,《大三亚》专版还可以关注交通动态、管制信息等,为百姓出行提供便民信息。

“我在朋友圈看到了《大三亚》专版的报道……”陵水读者邵红超说,“大三亚”一体化发展带动的不只是旅游经济,希望今后能有更多政策、行业的消息。

崖州区 “后河清河行动” 打造水清岸绿环境

本报讯(记者 林志猛)记者从崖州区了解到,自开展“后河清河行动”以来,崖州区组织海洋水务局、区园林环卫所、龙马环卫以及各村(社区)居等相关单位,调用钩机、压缩式垃圾清运车等机械,对辖区内区级河流及部分村级河流进行整治,对沿河生活垃圾、河面漂浮物及岸边垃圾进行重点清理,确保河流畅通、河面(河道)无垃圾。

崖州区辖区内后河、妹州沟等区级河流18条,鸭仔一水等村级河流30条。自清河行动开展以来,崖州区已投入人力150余人,钩机、压缩式垃圾清运车等机械10余台,清理河道2000余米。

同时,崖州区还加大了日常巡河力度,大力宣传河湖保护治理的相关法律法规,切实增强群众环保意识,调动广大群众参与水环境保护的积极性。

崖州区居民黎先生说:“以前河面水浮莲、生活垃圾到处都是,既影响环境,也容易产生安全隐患,这次崖州区开展清河行动,我们非常支持,也非常感谢。清理过后的河水干净了,群众也放心了,大大提升了老百姓的幸福感,我们大力支持清河行动。”

崖州区海洋水务局相关负责人表示:此次清河行动将在年底前清理河流10余条,为崖州人民打造一个“河畅、水清、岸绿、景美”的生态环境,实现水清岸绿目标,提升农村人居环境,助力美丽乡村建设。

这位负责人表示,下一步,崖州区将加大河库日常巡查力度,及时清除河道河库、岸线垃圾,重点开展河库源头垃圾专项清理行动,加强小型河流清洁工作。加大巡查、保洁、清河力度,加强舆论宣传,引导全区干部、群众积极参与到河流治理中,真正以“河长制”实现“河长治”。

推进精神文明创建 倡导城市文明新风

白鹭公园 志愿服务站 便民惠民功能多

本报讯(见习记者 陈聪聪)11月19日下午,白鹭公园里的一幅“有困难找志愿者,有时间做志愿者”标语吸引了记者的注意。在一个几十平方米的屋子里,摆放着一张长桌、两把椅子,一台饮水机、一张办公桌和几张凳子,办公桌上摆放着可供市民游客借读的书籍、报纸,有便民服务和应急医药箱,还有免费为市民游客提供的书法笔墨和象棋。

“现在旺季,每天过来游玩的市民游客特别多,所以我们把桌椅搬出外面办公,以便服务更多人。”海南热带海洋学院商学院青年志愿者张金苗告诉三亚日报记者,志愿服务站开放以来每天都迎来很多市民“光顾”,有学生过来看书写作业的,有来喝矿泉水的,有来下象棋和阅读报纸的,一天下来桶装矿泉水都要换好几桶,市民游客纷纷点赞志愿服务站给大家带来了方便,很贴心。

据了解,白鹭公园志愿服务站于2018年10月设立,服务方向为敬老、护幼两项主线志愿服务任务。白鹭公园志愿服务站设有便民服务岗,免费为市民提供义诊、四点半儿童课堂以及景区介绍等服务,并定期开展法律、防诈骗等知识宣讲活动,同时在白鹭公园置办象棋娱乐区,配备棋盘、象棋,摆放石桌、石凳等,致力于为来到白鹭公园的市民游客提供一个舒适、怡人的休闲娱乐环境。

路管员与“蓝马甲”齐上阵 三亚交通环境暖人心



交通志愿者在协助交警引导非机动车辆和人群遵守交通规则。见习记者 陈聪聪 摄

本报讯(记者 洪光越)“三亚的交通环境越来越好,作为一名大学生,利用空闲时间来协助维护交通秩序,助力城市文明建设,我感到很快乐。”11月20日,在河西路与新风街路口,海南热带海洋学院志愿者陈万霞说。

当天上午,三亚日报记者在路口看到,8名交通志愿者身穿

“蓝马甲”,分别站在路口四侧,红灯时,他们拉起手中的绳子,绿灯时,便放下绳子,让行人和非机动车通行。在志愿者们的协助下,斑马线上的交通井然有序。

在该路口,交警路管员更是主角。三亚市公安局交警支队天涯大队河西中队中队长颜护彪介绍,自10月22日起,天涯大队对辖区

内的创业路口、光大银行路口加强管理,严管非机动车交通违法行为,营造安全交通出行环境。

“每天早上7:30至晚上8:00,各路口都安排四名路管员,规范路口管理,目前成效明显。”颜护彪说,对个别不遵守交通规则者,路管员晓之以理动之以情,对他们进行普法教育,必要时开具

处罚单。

志愿者张天攀坦言,初次来到三亚,便被三亚交通志愿者的热情服务所感动。她认为,三亚交通环境的改善,不仅得益于交警部门的管理,而且与交通志愿者的付出分不开。“人人自觉遵守交通规则,三亚的交通会更加安全有序。”

◀上接1版▶会前要认真开展学习,深入开展谈心谈话,坚持不懈改进作风,深入基层调查研究,广泛听取群众意见。要严格按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一”的要求,按照省委和刘赐贵书记的要求,认真开展好批评和自我批评,盘点收获、检视问题、深刻剖析、整改提高,更好推动海南自贸区自贸港建设各项任务落地落实,以主题教育推动“两个确保”百日大行动、脱贫攻坚、扫黑除恶、生态环保、乡村振兴等各项工作任务全面完成,推进各项改革任务落实。

市领导周廉芬、陈小亚、傅君利、尚林、徐伟、林有焯、陈跃,市委主题教育领导小组成员、市委党的建设工作领导小组成员、市委主题教育领导小组办公室各组组长,以及海棠区、吉阳区、天涯区、崖州区和市公安局主要负责同志参加会议。

三亚市人民政府办公室 2020年市委市政府 为民办实事事项 征集活动通告

为坚持在发展中保障和改善民生,解决人民群众最急需、最盼望、反映最强烈的民生问题,不断提高人民群众的生活质量,落实幸福民生行动计划,不断满足人民日益增长的美好生活需要,让民生改革成果惠及全体三亚市民,2020年市委、市政府将继续实施为民办实事工程。为进一步提高社会各界参与度,更广泛地吸收群众意见,使民生工作更加符合人民群众的愿望和要求,使市委、市政府为民办实事决策更加民主化、科学化,特向全社会公开征集2020年为民办实事事项的建议和意见。现将征集有关事项通告如下:

一、征集时间
2019年11月18日至2019年11月25日。

二、征集内容
符合三亚实际,是群众关心和急需解决的问题,覆盖面和受益面比较广,包括但不限于脱贫攻坚、教育、医疗、社会保障、居民就业、住房保障、菜篮子建设、交通出行、文化体育建设和乡村振兴等方面,原则上可以在一年内完成的项目。

三、征集方式
请登陆三亚市人民政府网站(<http://www.sanya.gov.cn>),在征集意见专栏中,填写您最急需、最盼望的民生事项或建议。真诚期待广大群众积极建言献策,我们将认真研究吸收您的意见和建议,让为民办实事工程更好地惠及千家万户。

三亚市人民政府办公室
2019年11月18日

18个小时,30层楼顶 三亚警方成功营救一轻生女子

本报记者 吴英印

“警察同志,谢谢你们,如果不是你们的帮助,我恐怕这辈子再也见不到女儿了!”11月19日,从山西乘飞机赶到三亚的赵老先生,在看到三亚市公安局天涯分局三亚湾派出所路管员和消防员将其女儿赵某芳从一小区30层楼顶上营救下来后,流着泪水紧握着三级路长冯恒伍的手,万分感激地说。

紧急营救:女子因感情问题要跳楼

11月18日13时许,天涯分局三亚湾派出所值班室接到市局指挥中心来电称:“有一群众来电说其外甥媳患有抑郁症,想不开要自杀,其名叫赵某芳,山西人,手机号码为15333514XXX。”接到指令后,该所

所长、三级路长冯恒伍高度重视,立即要求路管员陈堂与赵某芳联系。不料,路管员与赵某芳联系后,赵某芳却拒绝告知其所在的地点,而且情绪还非常激动。

冯恒伍得知情况后,感觉此事

非常紧急,立即与其家属取得联系,但只能获知一张赵某芳拍的海边照片。面对此况,冯恒伍马上把赵某芳的照片发到三亚湾派出所警保群,发动所有的警保队员一起共同寻找赵某芳,同时与市局指挥中心

千钧一发:30层楼顶成功营救

根据现场情况,冯恒伍一边安排消防人员铺开救生气垫,一边安排路管员黎涛通知赵某芳的父亲和丈夫秦某赶来三亚,一边和赵某芳不断交流,安抚其情绪。

冯恒伍决定不再贸然行动,必须等到其家人来到三亚后,再对其

进行劝说。由于当天晚上山西没有来三亚的航班,一直到11月19日11时许,赵某芳的父亲才来到赶到三亚来到现场。整整一个晚上,冯恒伍带领路管员黎涛、冯基等人一直和赵某芳交流,耐心地引导她放弃轻生的想法,但都没有成



三亚警务人员将轻生女子成功营救下来。本报记者 吴英印 摄

取得联系,要求凡是有海边的辖区派出所共同查找。然而,大家一直寻找了3个小时左右,还是没有找到赵某芳。无奈之下,冯恒伍便将此情况报告给指挥中心,请求市局相关部门予以大力支持。最终,在市局有关部门的大力支持下,警方于当日18时25分许在三亚湾某小区楼顶找

功。一直等到其父赵老先生和她交流后,冯恒伍一看营救时机已到,在这千钧一发之际,立即让消防队员和路管员上前将赵某芳抓住,并迅速翻越栏杆,合力将其抬出楼沿位置,从而成功地将其营救下来。

看到路管员和消防队员把赵某芳营救下来后,赵老先生当即泪如雨

下,十分激动地握住冯恒伍的手说:“警察同志,谢谢你们!如果不是你们的帮助,我恐怕这辈子再也见不到女儿了!”在一旁的秦某、赵某芳表姐等家属此时也松了一口气,并对警方和消防员的营救表示万分感谢。见状,冯恒伍则握着赵老先生的手安慰他说:“老人家,不用谢,这是我们应该做的!”